	ФИПИ открытый банк заданий. 
Информация и информационные процессы

Стр. 1

Дано N=758, M=3F16. Какое из чисел K, записанных в двоичной системе, отвечает условию N<K<M?

  

 1) 
1111102
  

 2) 
1111012
  

 3) 
1111112
  

 4) 
1110102


	Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)

 

A

B

C

D

E

F

A

 

2

4

6

 

16

B

2

 

 

3

 

 

C

4

 

 

3

 

 

D

6

3

3

 

4

9

E

 

 

 

4

 

3

F

16

 

 

9

3

 

 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

  

 1) 
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 2) 
13

  

 3) 
14

  

 4) 
16




	Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.
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Каким выражением может быть F?

  

 1) 
¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ ¬x8

  

 2) 
¬x1 \/ x2 \/ ¬x3 \/ x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ ¬x8

  

 3) 
¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ ¬x8

  

 4) 
x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ ¬x7 \/ x8



	

	Для передачи данных по каналу связи используется 5-битовый код. Сообщение содержит только буквы А, Б и В, которые кодируются следующими кодовыми словами:

А –  10010,     Б –  11111,     В –  00101.

При передаче возможны помехи. Однако некоторые ошибки можно попытаться исправить. Любые два из этих трёх кодовых слов отличаются друг от друга не менее чем в трёх позициях. Поэтому если при передаче слова произошла ошибка не более чем в одной позиции, то можно сделать обоснованное предположение о том, какая буква передавалась. (Говорят, что «код исправляет одну ошибку».) Например, если получено кодовое слово 11101, считается, что передавалась буква Б. (Отличие от кодового слова для Б только в одной позиции, для остальных кодовых слов отличий больше.) Если принятое кодовое слово отличается от кодовых слов для букв А, Б, В более чем в одной позиции, то считается, что произошла ошибка (она обозначается ‘x’).

Получено сообщение 10000 10101 11001 10111. Декодируйте это сообщение –  выберите правильный вариант.

  

 1) 
АВББ

  

 2) 
АххБ

  

 3) 
АВхБ

  

 4) 
хххх



	На числовой прямой даны два отрезка: P = [2, 42] и Q = [22, 62].

Выберите из предложенных отрезков такой отрезок A, что логическое выражение 

( (x ∈  P) → (x ∈  Q) )→ ¬ (x ∈  А)

тождественно истинно, то есть принимает значение 1 при любом значении переменной х.

  

 1) 
[3, 14]

  

 2) 
[23, 32]

  

 3) 
[43, 54]

  

 4) 
[15, 45]



	В велокроссе участвуют 659 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 
180 велосипедистов?

  

 1) 
180 бит

  

 2) 
659 бит

  

 3) 
180 байт

  

 4) 
225 байт



	Бейсик
Паскаль
FOR i = 0 TO 10

  A(i) = i

NEXT i

t = A(0)

FOR i = 0 TO 9

  A(i) = A(i+1)

NEXT i

A(10) = t

for i := 0 to 10 do

  A[i] := i;

t := A[0];

for i := 0 to 9 do

  A[i] := A[i+1];

A[10] := t;

Чему окажутся равны элементы этого массива после выполнения фрагмента программы? 
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	У исполнителя Квадратор две команды, которым присвоены номера: 

1. возведи в квадрат,
2. прибавь 1.
Первая из них возводит число на экране в квадрат, вторая увеличивает его на 1. Запишите порядок команд в программе, которая преобразует число 1 в число 25 и содержит не более 4 команд. Указывайте лишь номера команд. 




